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UVOD 
 
Menadzment je multidisciplinarna veština koja tretira tehnoekonomske kategorije i 
rezultate u kontekstu medjuljudskih odnosa i moze se definisati kao proces upravljanja i 
rukovodjena organizacije. Menadzment je specifičan organ institucije,poslovnog 
preduzeća ili neprofitne ustanove. Menadzment odredjuje i funkciju i ljude koji je 
sporvode, predstavlja društveni polozaj i mesto odnosno disciplinu i područje 
poroučavanja. Menadzment je društvena funkcija uslovljena kulturom i podlozna 
vrednostima tradicija i navikama društva. Menadzment utvrdjuje ciljeve daje pravce, 
zadatke, organizuje i usmerava resurse prema najvećim razultaima. Menadzment je 
nezavisan od vlasništva, polozaja ili moći. On je profesionalan, to je funkcija, disciplina i 
zadatak koji treba uraditi, a menadzeri su profesionalci koji menadzment sprovode u 
praksu. Zadatak dobrog menadzera svake organizacije je da na pravi način doprinse 
maksimalnom iskorištavanju resursa u cilju interesa i ciljeva organizacije. Najvazniji 
resurs je čovek. Ipak, upravljanju najvaznijeg resursa se dosad u praksi pridavalo 
najmanje paznje. Naš zadatak je da to stanje promenimo i da što detaljnijim 
proučavanjem materije upravljanja ljudskim resursima, doprinesemo što boljem statusu 
radnika u organizacijama a time i boljem statusu u društvu u celini. Upraljanje ljudskim 
resursima je faza operativnog menadzmenta putem koji menadzment firme stvara celovite 
pretpostavke za visok stepen zadovoljstva angazovanih resursa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



http://www.nsz.gov.rs/page/zanezaposlene/sr/novcananaknada.html 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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